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УКРАЇНА  

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ  
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКА МІСЬКА РАДА  

8 СКЛИКАННЯ 
 

ПРОТОКОЛ 
ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ 

ПРАВ ЛЮДИНИ, ЗАКОННОСТІ, ГЛАСНОСТІ, АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ, 
МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ,  

ЕТИКИ ТА РЕГЛАМЕНТУ 
 

30 вересня 2022 року м. Олександрія  
Сесійна зала 
 

Присутні члени комісії: 5 чол. 
Відсутні члени комісії: 0 чол. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2021 № 380 «Про бюджет 

Олександрійської міської територіальної громади на 2022 рік» 
 
1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2021 № 380 «Про 

бюджет Олександрійської міської територіальної громади на 2022 рік»  
ГОЛОСУВАЛИ: 
«ЗА» - 3  «ПРОТИ» - 0  «УТРИМАЛИСЬ» - 2 

Окрема думка депутатів міської ради Панібратенка О.І., Рушковського О.В.: 
«Відхилити у зв’язку з порушенням міським головою права депутата на внесення 

проєктів рішень ради на сесію міської ради: відсутність у порядку денному сесії проєкту 
рішення депутата Рушковського О.В. «Про дострокове припинення повноважень секретаря 
Олександрійської міської ради Косяк В.О. внаслідок порушення Присяги посадових осіб 
місцевого самоврядування та несумлінного виконання обов’язків». 

Вважати, що порядок денний сформований з порушенням чинного законодавства.  
Запропонувати внести у порядок денний двадцять четвертої сесії Олександрійської 

міської ради вищевказаний проєкт, без внесення «з голосу» та без порушення статті 67 
Регламенту Олександрійської міської ради: «Обрання, призначення на посаду та звільнення з 
посади секретаря міської ради здійснюється таємним голосуванням». 

Будь-яка спроба внесення або виключення цього проєкту «з голосу» до порядку 
денного сесії, коли відповідна процедура рішення ухвалюватиметься більшістю від 
присутніх шляхом відкритого голосування приведе до нівелювання принципів «таємного 
голосування». У такий непорядний спосіб, з порушенням закону, перевіряють депутатів на 
лояльність. При такій спробі нівелюються принципи законності, прозорості й відкритості у 
діяльності органів місцевого самоврядування.» 
 
ВИРІШИЛИ: Схвалити  
 
 
 
Голова комісії  Олег ПАНІБРАТЕНКО 
 
Секретар комісії  Олександр РУШКОВСЬКИЙ 


